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ВИМОГА 

Про несення змін до конкурсної (тендерної) документації  у закупівлі 
UA-2022-02-11-001585-a 

Замовником у складі тендерної документації розміщено Додаток з до конкурсної 
документації наступного змісту: 

«Інформація про необхідні технічні, якісні та кількісні характеристики 

предмета закупівлі 

(ТЕХНІЧНА СПЕЦИФІКАЦІЯ) 

 Патрубок 1.7601.7610.870.000    4 шт 
 Потенційний Постачальник повинен протягом 7 днів за запитом Покупця 
здійснити до моменту оголошення переможця попередне постачання запасних 
частин літака, а саме: 
Патрубок 1.7601.7610.870.000  4 шт., 
 для проведення попереднього вхідного контролю ВТК незалежно від його цінової 
пропозиції. Вхідний контроль буде проводитись відповідно до нормативно-
технічних документів Замовника. 
Учасники, що не нададуть вказану продукцію за запитом Покупця для 
проходження попереднього вхідного контролю ВТК, або не пройдуть такий 
вхідний контроль покупця будуть дискваліфіковані. 
Виріб 1 або 2 кат. » 
 

При цьому,  дана вимога тендерної документації є відверто корупційною з огляду 
на наступне: 



1. Згідно з п.1.13 Порядку закупівель ДК «УКРОБОРОНПРОМ» 1.13. 
Конкурсна документація — комплект документів за зразком, 

наведеним у Додатку 5, що містить повну змістовну інформацію про предмет 
Закупівлі ТРП, яка ґрунтується, в тому числі, на інформації, отриманій від 
профільних підрозділів, а також інформацію щодо умов проведення Конкурсу, 
що розробляється та затверджується Відповідальною особою/ Конкурсним 
комітетом i оприлюднюються для вільного доступу на вебпорталі 
Уповноваженого органу через авторизовані електронні майданчики. 

Згідно з п. 10.6.Порядку закупівель  «за умови відсутності підготовленої 
підрозділом Концерну, відповідальним за закупівлі, Конкурсної документації, 
Відповідальна особа/Конкурсний комітет забезпечує її підготовку та оголошення 
про проведення Конкурсу у відповідності до Інструкції. Конкурсна 
документація повинна містити наступну інформацію: 2) деталізована 
назва предмета Закупівлі; 6) детальні технічні, якісні та інші вимоги до ТРП та 
спосіб їхнього підтвердження; 7) категорія або технічний стан товару, який 
закуповується; 8) інформація про кваліфікаційні вимоги до Постачальників. За 
умови закупівлі Складного технологічного обладнання кваліфікаційні вимоги, 
відповідно до Додатку 6; 10) гарантія якості ТРП.  

Згідно з п. 10.7. Порядку закупівель Одночасно з інформацією зазначеною в п. 
10.6, Замовник має оприлюднити додаткову інформацію щодо запитуваних ТРП: 
21 1) проєкт Договору або істотні умови Договору з їхнім повними 
формулюваннями, які обов’язково будуть включені до Договору про Закупівлю; 2) 
інформацію про необхідні технічні, якісні та кількісні характеристики 
предмета Закупівлі, у тому числі відповідну технічну специфікацію (за 
потреби — плани, креслення, малюнки чи опис предмета Закупівлі); 3) 
посилання на стандартні характеристики, вимоги, умовні позначення 
та термінологію, пов’язану з товарами, роботами чи послугами, що 
закуповуються, передбачені чинними міжнародними або 
національними стандартами, нормами та правилами, у разі їхньої 
наявності. 

В умовах тендерної документації оскаржуваної закупівлі не вказано, на предмет 
відповідності чого та за якими параметрами буде перевірятися вироби які 
плануються до  закупівлі.  Тобто, не вказано жодного ТУ/ДСТУ/іншої нормативно-
технічної документації, якій повинен відповідати товар.  

Також Замовником взагалі не зазначено у складі тендерної документації жодного 
параметру, жодної характеристики товару, який повинен бути поставлений на 
вхідний контроль і в подальшому переданий  на виконання умов Договору про 
закупівлю. 

У зв’язку із тим, що відсутність вказаних вимог щодо предмета закупівлі,  
відсутність контрольних   параметрів та їх значень, яким повинен відповідати 
наданий  учасником товар, відсутність переліку нормативно – технічної 
документації, яка буде використовуватися при перевірці товару  може призвести 
до корупційних ризиків,  небажання багатьох  потенційних учасників торгів брати 
участь у такій закупівлі , так як потенційні учасники просто не зможуть прийняти 



участь у закупівлі, не знаючи, який саме товар повинен бути поставлений на 
адресу Замовника. 

Звертаємо увагу, що саме по собі зазначення Замовником у  конкурсній 
документації того, що вхідний контроль буде проводитися у відповідності до 
нормативно-технічних документів Замовника не є виконанням ним обов’язку, 
передбаченого п.106 та п.10.7 Порядку закупівель, так як не дає чіткої відповіді  
щодо ПОВНОЇ ДЕТАЛІЗОВАНОЇ інформації про предмет закупівлі, всі технічні і 
якісні характеристики предмета закупівлі. Єдине, що виконав Замовник  - так це 
зазначив кількість ТРП, всі інші вимоги Замовником проігноровані.  

Багато з потенційних учасників торгів не бажають брати участь в аукціоні і 
сплачувати за  таку участь кошти на майданчик, достойменно не знаючи, чи саме 
той товар вони мають на увазі, чи саме з тими технічними характеристиками вони 
бажають поставити товар замовнику, чи у замовника інші уявлення про технічні і 
якісні характеристики предмета закупівлі. Допоки детальна інформація про 
технічні і якісні характеристики предмета закупівлі, а також інформація про 
стандарти та нормативно-технічну документацію (ТУ/ДСТУ/креслення) не буде 
вказана Замовником,  подача своєї пропозиції щодо участі у закупівлі не може 
бути здійснена взагалі.  

2. Замовник, застосовуючи таку умову участі у торгах як «попередній вхідний 
контроль» не вказав, яким саме чином, відповідно до якого Порядку, чи 
стандарту підприємства буде проводитися такий вхідний контроль, що 
суттєво звужує конкуренцію, порушує принцип справедливості та  
об’єктивності, так як потенційний учасник має беззаперечне право бути 
обізнаним про ВСІ УМОВИ конкурсної документації та участі у торгах, в 
тому числі має право знати, яким чином буде перевірятися товар, які 
параметри будуть перевірятися, які документи за результатами такого 
вхідного контролю будуть складатися Замовником, яким чином замовник 
буде приймати рішення про те – чи пройшов товар вхідний контроль чи ні. 
Відсутність всього вище переліченого призводить до суттєвих корупційних 
ризиків. 

Крім того, передача товару на вхідний контроль із фактично неврегульованим 
порядком перевірки товару на вхідний контроль, може призвести до подальших 
конфліктів с судових спорів між учасником та замовником, вважаємо за необхідне 
просити внести зміни до даного пункту конкурсної документації, а саме прямо 
вказати: 

- Порядок проведення вхідного контролю (саме зазначення Замовником 
«нормативно – технічна документація замовника» не відповідає вимогам 
обізнаності учасників про порядок проведення вхідного контролю, так як 
такий стандарт у вільному доступі відсутній – розглянути необхідність 
оприлюднення вказаного стандарту ДП «НАРП») 

- Вказати конкретні ТУ/ДСТУ/ЕТУ/креслення/інші нормативно- технічні 
документи, які будуть використовуватися при проведенні вхідного 
контролю, і яким повинен відповідати предмет закупівлі 

- Вказати параметри і їх показники, на предмет відповідності яким буде 
перевірятися наданий учасником товар 



- З метою уникнення конфліктних ситуацій, та подальшого оскарження 
результатів закупівлі, проводити попередній вхідний контроль  за участю 
представника учасника із складанням двостороннього акту  такого вхідного 
контролю 

- Встановити у тендерній документації строки проведення такого вхідного 
контролю замовником (аби попередити  перебування товару учасника 
закупівлі на складі замовника невизначений строк, що суттєво порушує 
права постачальника) та обв’язки самого замовника  при проведенні 
вхідного контролю (дотримуватися строків проведення вхідного контролю, 
порядку його проведення, тощо) та встановити умови приймання – 
передачі товару, можливо за актом приймання передачі (так як будь-яке 
переміщення товару зі складу учасника до складу замовника і в 
зворотньому напрямку повинно відбуватися із складанням двосторонніх 
документів, аби попередити випадки зникнення товару та встановити 
момент переходу ризиків випадкової загибелі товару ).  

Роз’яснюємо, що відсутність всіх вищезазначених вимог  може  негативно 
відобразитися на конкуренції, так як більшість учасників без конкретно 
визначеного і чіткого порядку проведення вхідного контролю, без чіткового 
усвідомлення детальної інформації про предмет закупівлі   просто не будуть 
приймати рішення у спірній закупівлі,  що призведе до штучного звуження 
конкуренції та збільшення ціни закупівлі . 

Також, відсутність всіх вищезазначених вимог призведе до непорозумінь і судових 
спорів, так як учасник, товар якого не пройде вхідний контроль Замовника, просто 
зі слів самого замовника, буде звертатися до суду за захистом своїм порушених 
прав. До речі, така ситуація виникла із ДП «НАРП» у судовій справі №915/538/21, 
і остаточним рішенням суду апеляційної інстанції захищено права саме учасника 
закупівлі.  

Тобто, Скаржник вважає, що  до тендерної документації включені умови,  
що ставлять постачальника (учасника) у повну залежність від покупця. 

Крім того, залишення тендерної документації у незміненому вигляді буде  
свідчити про порушення принципу ВІДКРИТОСТІ, ПРОЗОРОСТІ та 
об’єктивності розгляду тендерних пропозицій учасників, так як невідомо 
яким чином, у відповідності до яких норм та стандартів, технічних умов тільки 
лише Замовник (за відсутності незаінтересованих осіб) буде проводити вхідний 
контроль.  

Вказане свідчить про наявність у тендерній документації умов, які штучно 
звужують конкуренцію, порушують принцип ВІДКРИТОСТІ (за 
відсутності встановленого порядку здійснення вхідного контролю, 
проведення такої процедури лише Замовником, без участі 
незацікавлених осіб), порушують принцип Об’єктивності, спрямовані 
на виникнення корупційних ризиків, і обрання «свого» постачальника 
під штучним маскуванням причин відхилення інших учасників. 

Все вищевказане призведе до порушення найголовнішого принципу проведення 
закупівель – найбільшої економії та ефективності.  

На підставі викладеного, 



Просимо: 

1.  Внести зміни у тендерну документацію у закупівлі у закупівлі UA-2022-02-
11-001585-a, а саме: 

Щодо умови про предмет закупівлі: 
- Вказати повну і детальну інформацію про предмет закупівлі, а 

саме інформацію про технічні і якісні характеристики предмета 
закупівлі по  всім параметрам та їх показникам, яким повинен 
відповідати предмет закупівлі 

- Вказати конкретні ТУ/ДСТУ/креслення іншу нормативну технічну 
документацію, якій повинен відповідати предмет закупівлі 

 
Щодо умови про передній вхідний контроль: 

- Оприлюднити  стандарт  ДП «НАРП» 067-18 
- Вказати конкретні ТУ/ДСТУ/ЕТУ/креслення/інші нормативно-

технічні документи, які будуть використовуватися при проведенні 
вхідного контролю 

- Вказати параметри і їх показники, на предмет відповідності яким буде 
перевірятися наданий учасником товар 

- З метою уникнення конфліктних ситуацій, та подальшого оскарження 
результатів закупівлі, проводити попередній вхідний контроль  за 
участю представника учасника із складанням двостороннього 
акту  такого вхідного контролю 

- Встановити у тендерній документації строки проведення такого 
вхідного контролю замовником (аби попередити  перебування товару 
учасника закупівлі на складі замовника невизначений строк, що суттєво 
порушує права постачальника) та обв’язки самого замовника  при 
проведенні вхідного контролю (дотримуватися строків проведення 
вхідного контролю, порядку його проведення, тощо) та встановити умови 
приймання – передачі товару, можливо за актом приймання 
передачі (так як будь-яке переміщення товару зі складу учасника до 
складу замовника і в зворотньому напрямку повинно відбуватися із 
складанням двосторонніх документів, аби попередити випадки зникнення 
товару та встановити момент переходу ризиків випадкової загибелі товару).  

 

«14»лютого 2022 року                        

Директор ТОВ «КЛОКВОРК»  

  Варшавський К.Г. 

 

 

 


